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MATEMATICA 32 Ano

Atividade para quinta-feira (02 de julho de 2020) — 2 hora-aula.

Matematica financeira: Angulos e Paralelismo — apostila semiextensivo —

1)

Exercicios Extras

Sistema Dom Bosco — A medida em graus do angulo A é o triplo da

medida de seu complemento. Qual a medida de A?

Sistema Dom Bosco — O dobro da medida do complemento de um
angulo aumentado de 40° é igual a medida do seu complemento. Qual

a medida do angulo?

Sistema Dom Bosco- Duas retas paralelas cortadas por uma transversal
formam quatro angulos obtusos, cujas medidas somam 600°. Calcule a

medida de um dos angulos agudos.

Fisica 32 Ano

Resposta da atividade de quarta-feira (01 de julho de 2020)

Exercicios da apostila semiextensivo — pagina 948 e 949— exercicios 4 ao 6.
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AVALIACAO DE MATEMATICA

1 — Unisc — RS(adaptado) — A funcdo F que representa o valor a ser pago apds um desconto de 21%
sobre o valor x de um produto é:

01) f(x) = x - 21
(02) f(x) = 0,79x
(04) f(x) = 1,21x
(08) f(x) = -21x
(16) f(x) = 1,021x



2 —CFTMG (adaptado) — O pagamento de uma televisdo foi feito, sem entrada, em 5 parcelas mensais
iguais, corrigidas a juros simples pela taxa de 0,7% ao més. Dessa forma no final do periodo, o valor
total a ser pago, em percentual serd maior do que o inicial em:

1) 2,1
02) 35
04) 42
08) 7.3

3- UFMS - RS (adaptado) — A chegada da televisao no Brasil facilitou o acesso a informacao. Com
o avanco da tecnologia, os aparelhos estdo cada dia mais modernos e consequentemente, mais caros.
Um consumidor deseja adquirir uma televisdo com tecnologia de ultima geracdo. Enquanto aguarda
o preco da televisdo baixar, ele aplica o capital disponivel de R$ 3000,00 a juros simples de 0,8% ao
més em uma instituicdo financeira, por um periodo de 18 meses. Qual o montante ao final desse
periodo?

a) 3432,00
b)  3.500,00
c) 5.600,00
d)  52.000,00
e)  48.000,00

4- CFTMG (adaptado) — Uma cliente fez um empréstimo a juros simples, de R$600,00 em um banco,
a uma taxa de 4% ao més, por dois meses. Quando ela foi pagar, o gerente do banco informou-lhe que
poderia sortear uma taca i para ter um desconto sobre o valor de sua divida. Fez-se o sorteio e foi lhe
concedido o desconto, resultando no pagamento de R$ 602,64. Dessa forma, qual o valor da taxa i
sorteada?

5- IFAL - Em 2000, certo pais da América Latina pediu um empréstimo de 1 milhdo de ddlares ao
FMI (Fundo Monetdrio Internacional) para pagar em 100 anos. Porém, por problemas politicos e de
corrupcao, nada foi pago até hoje e a divida for sendo “rolada” com a taxagdo de juros compostos de
8,5% ao ano. Determine o valor da divida no corrente ano de 2015, em ddlar. Considere (1,085)5.

a) 1,2 milhges
b) 2,2 milhdes
c) 3,375 milhdes
d) 1,47 milhdes
e) 2 milhdes.



6- CFTRJ — Marcelo comprou um mével de R$ 1.00,00 de forma parcelada, com juros de 5% ao més.
Sabendo que Marcelo pagou R$ 400,00 no ato da compra e o restante um més depois, qual foi o valor
dessa segunda parcela? 30 dias apds a compra?
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AVALIACAO DE MATEMATICA

OBS.: Apresentar os calculos.
E-mail: nadiagarridoalves@gmail.com

1- Resolva a equagdo: x2 +4 = 0, sabendo que ela admite niimero complexo como raiz:

2- Calcule o valor de m para que o nimero complexo z = (m-2) +(m+3). i, seja imaginario
puro:

. L, 1+2i
3- Calcule o conjugado do nimero complexo z = —

4-Efetue as operacdes indicadas:
a) B3-5)+(¢-1+7i)+6i=



b) 3-2i)2=

5 — Calcule as poténcias de 1.

a) i18

b) i2009

6- Represente cada um dos nimeros complexos no plano de Argand — Gauss.
a) z=3-1

b) u=-3i
c) v=-1-i
d w=-2
e) t=2i

7- Escreva na forma trigonométrica o nimero complexo z = 1 +/3i

8- Calcule o nimero de solucdes reais de x2-9 + (x + 3)i=0






